
(1)アメリカ   ア 日本   エ    (完答)

海洋名　 大西洋   (完答)

(ⅱ)　 ア (4)(あ)　アボリジニ (い)　多文化(漢字３文字)

(5)(ⅰ)Ｃ　長崎県 Ｆ　 和歌山県 (ⅱ)　ア (ⅲ)　　Ｂ

(6)(ⅰ)　 イ (ⅱ)　ア

(1)    　　エ

(4)　　イ

(5)正長の土一揆（徳政一揆） (6)　　座 (7)歌川（安藤）広重 (8)　　エ

(9)　　琉球王国 (10)　富岡製糸場

(12)　　ア→ウ→イ

(1)　　エ

(3)    ア (4)　　ウ

(1)(あ)　 武力 (い) 　戦力 (う)　交戦権 (2)　ア，エ(完答)

(4) 　エ (5) 　ウ (6) 　ウ (7)　 エ

(8)　公正取引委員会 (9)　公開市場操作 (10)　ア (11)　ウ

(12)  ドイツ (13)　世界保健機関(ＷＨＯ)

(3)(ⅰ)　かつてこの国を植民地としたフランスの言語を今でも使用しているため。

(11)　シベリア出兵を見こした米の買い占めから米価が上がったため。
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(2)緯度経度　　南緯３６度　西経４４度

(ⅲ)　避難所の開設／土砂災害防止のための工事／災害救助

(3)　娘を天皇に嫁がせたため。

(2)　民衆は税を自己負担で都まで運び、地方から都までの日数もかかり、負担が重かったため。

2

4

3 (2)　　スペイン・ポルトガル両国は、香辛料などのアジアの物産の獲得を目的としていた。

(3)　立法権、行政権、司法権を別の機関にもたせることで権力の集中を防ぎ、国民の権利を守るため。

その１ 小計 合計

04 教科等専門 [中高社会] 解答用紙（その１） 受験番号

１ (6)(ⅲ)4点、(6)(ⅲ)以外3点×12 (1)(2)は完答 計40点

２ (1)(4)～(10)2点×8、(3)(12)3点×2

(2)(11)4点×2 計30点

３ (1)(2)3点×2、(3)(4)2点×2  計10点

４ (1)1点×3、(3)4点

(1)(3)以外の問題 3点×11  (2)は完答 計40点



(1)  ウ (2)(説明)　イ

(4)(ⅰ)　海岸段丘 (ⅱ)　尾根

(5)(ⅰ)　遊牧 (ⅱ)　ヤク

(10)文　Ｂ 鉱産資源　Ｆ

(11)㋑　Ｄ ㋒　Ａ

(13)(ⅰ)　ワスプ（WASP） (ⅱ)人　ヒスパニック 宗派　カトリック (14)　⑥

気候　Ｄｆ（亜寒帯湿潤気候）

(9)観光客の増加によって、道路の渋滞や路線バスの混雑・遅延、騒音などの問題が生じており、住民の中
には生活上の支障を感じている人もいる。

(12)都市　ｃ

(ⅲ)　扇央部では砂礫が多いため、水がしみ込みやすく、伝統的に畑や果樹園として利用されてきた。

5

(地形)　Ａ 　　　　Ｂ

(6)　⑤

(7)　イ　 →　エ 　→　ア　→　ウ (8)　ウ

(3)インド＝オーストラリアプレートに乗って北上してきたインド亜大陸は、テティス海を縮小させ、やが
てユーラシアプレートに衝突し始めた。衝突で隆起運動が起き、褶曲によって山脈が徐々に成長してき
て、テティス海の海洋プレートを構成していた岩石や堆積物が地表面にあらわれてきて、アンモナイトの
化石が発見されたと考えられる。

選択した問題番号を解答用紙（その１）に記入しなさい。

04 教科等専門 [中高社会] 解答用紙（その２）

その２ 小計

受験番号

５(1)3点 (2)3点×3 (3)6点 (4)(ⅰ)(ⅱ)2点×2 (ⅲ)6点 (5)3点×2

(6)4点 (7)3点 (8)3点 (9)6点 (10)3点×2 (11)3点×2

(12)3点×2    (13)3点×3 (14)3点

計80点



(1)   ア (2)(ⅰ)　　イ (ⅱ)　　ウ (3)(ⅰ)墾田永年私財法

(ⅲ)　聖武天皇 (4)　　ウ (5)　Ｂ→Ａ→Ｃ (6)　　イ

(8)　　細川氏 (9)　　ウ

(10)ア　大御所 イ　　由井正雪 ウ　　柳沢吉保 (11)　寺社奉行

(12)　　ウ (13)　　ウ (14)　　イ (15)　渋沢栄一

(16)　　ア

(18)(ⅰ)　ａ (ⅱ)　大戦景気 (19)　議会の承認 (20)日米安全保障条約

6
(18)(ⅰ)　2点×1
(1)　(2)(ⅰ)(ⅱ)　(3)(ⅰ)(ⅲ)　(4)～(6)　(8)　(9)
(10)ア、イ、ウ　(11)～(16)　(18)(ⅱ)　(19)　(20)　　3点×22
(3)(ⅱ)　(7)　(17)　　4点×3
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計80点

(ⅱ)　人口増加で口分田不足に陥り、財源の確保のために出された。
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(7)　近江、美濃、尾張の３国において守護が年貢の半分を兵粮米として得る。

(17) 選挙資格は直接国税を１５円以上納めた満２５才以上の男子であり、人口のわずかな割合しか
   選挙権を持っていなかったから。

04 教科等専門 [中高社会] 解答用紙（その３）
受験番号

その３ 小計

選択した問題番号を解答用紙（その１）に記入しなさい。



(1)あ　ローマの平和 い　ダウ (2)　ウ

(3)　　ウ (ⅱ)　ウ

(ⅱ)　エ (6) 　ア (7)(ⅰ）　イ (ⅱ)　ウ

(8)う　１３ え　銀

(9）　ア (10)　イ (11)　エ

(12)(ⅰ)　イ

(ⅴ)　イ

(13)お　オーストリア か　マルタ (14)　ウ (15)　エ

(16)　イ (17)(ⅰ) 　ウ

(5)(ⅰ)　ウマイヤ朝は神の前の平等に反してアラブ人が優遇された税制だったが、
　　　　アッバース朝ではムスリムであれば非アラブ人も人頭税（ジズヤ）を免除された。
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(4)(ⅰ)　エ　→　ア　→　ウ　→　イ

(ⅱ)　ウ　→　イ　→　エ　→　ア

(ⅲ)　都を（遊牧世界に近い）平城から洛陽へ遷都した。

(ⅳ)　アンコール＝ワット

(ⅱ)　社会主義者のルイ=ブランが入閣した。

受験番号
04 教科等専門 [中高社会] 解答用紙（その４）

その４ 小計

選択した問題番号を解答用紙（その１）に記入しなさい。

(1)(8)(13)2点×6

(5)(ⅰ)・(12)(ⅲ)4点×2

ほか3点×20 計80点



(1)(ⅰ)　　エ (ⅲ)　イウカ（完答）

(ⅳ)Ａ　ウ Ｂ　ア Ｃ　エ (ⅴ)ア　公正

イ　功利 ウ　ケイパビリティ（潜在能力） (ⅵ)　イ (ⅶ)　ホスピス

(3)      ウ (4)(ⅰ)　一事不再理

(5)(ⅰ)　ウ 

(ⅱ)　　ア (7)　ウ　と　ク (8)　　ア

(9)ア　警察予備隊 イ　テロ対策特別措置法 ウ　内閣総理大臣

(10)
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(6)(ⅰ)
各国１票の投票により、一般事項は過半数、重要事項は３分の２以上で決する。

(ⅱ)　　理気二元論

(2)　　ア　→　イ　→　エ　→　ウ　

（ⅱ） 1970年代　　　　ウ　　　ケ　　　サ  （ⅱ） 1990年代　 　　エ　　　キ　　　ク

(ⅱ) ア　→　エ　→　ウ　→　イ

受験番号04 教科等専門 [中高社会] 解答用紙（その５）

選択した問題番号を解答用紙（その１）に記入しなさい。

その５ 小計

８ (6)(ⅰ)、(10) 4点×2

上記以外 3点×24

(1)(ⅲ)は完答 計80点


